b ST

PORTAIL
automatisé SET

SOMMAIRE:

P1 Présentation
Approche fonctionnelle :

P2 Expression du besoin Diagramme des interacteurs

P3, P4 Diagrammes FAST

P5a P7 Analyse descendante

P7 Architecture fonctionnelle des chaines d'action et d"information

Approche matérielle :

P8 a P10 Ensemble motoréducteur : éclaté, nomenclature, mise en plan
P11, P12 Moteur : éclaté, nomenclature, caractéristiques techniques
P13, P14 Panneaux photovoltaiques

P15 Batteries 12V

P16 a P19 Schémas électriques

Approche temporelle :

P20 Grafcet point de vue partie opérative

P21 Données techniques constructeur

DOSSIER TECHNIQUE



Dossier technique Page 1 Portail automatisé SET

PRESENTATION DU SYSTEME

Dans le secteur de I'habitat, I'automatisation des dispositifs d'acces est en fort développement.

Le systeme pédagogique proposé par la société SET s'appuie sur un produit innovant, développé par la société
Avidsen, destiné a la commande de portails a battants. Ce produit se caractérise par une absence de liaison au
réseau ¢lectrique basse tension grace a son alimentation par panneaux photovoltaiques ainsi que par une
absence de liaison filaire entre les deux centrales €lectroniques grace a la radio-transmission.

Panneau solaire

Feu

Antenne
Capot

]—Q

Couvercle
de protection

Réglage
Batterie
Moteur Equerre
de fixation
Systéme de

déverrouillage

Manivelle

Réducteur

Bielle Equerre vantalil



Dossier technique Page 2 Portail automatisé SET

ANALYSE FONCTIONNELLE EXTERNE

Expression du besoin fondamental (diagramme ""béte a cornes')

De quoi s’agit-il ? D’un ouvre

A qui sert-il ? A un utilisateur
(automobiliste ou piéton) @ re po rtail
Sur quoi agit-il ? Sur les vantaux AVI D S E N

Pour quoi faire ? Pour ouvrir ou

fermer les vantaux

automatiquement ‘

FP1:
FP2 : Libérer les vantaux pour une utilisation manuelle (lors du réglage initial ou lors d’une panne)

: Arréter les vantaux si I’un d’eux vient en butée ou en contact avec un obstacle (personne ou véhicule)

FP3

FCl1
FC2
FC3
FC4
FC5
FCo6
FC7

Pour ouvrir ou fermer les vantaux automatiquement

Diagramme des interacteurs simplifié (diagramme ""pieuvre'")

Milieu
ambiant

Personnes et
vehicules a
proximité

Ouvrir, fermer ou arréter les vantaux sur demande de ’utilisateur

: Doit étre simple a utiliser

: Doit s’adapter aux parties fixes (pour la fixation)
: Doit s’adapter aux vantaux

: Doit plaire a 1’ceil

: Doit étre conforme aux normes

: Doit étre indépendant énergétiquement

: Doit résister au milieu ambiant



Dossier technique

Page 3

Portail automatisé SET

Fonctions techniques Diagramme FAST de la fonction FP1

| I
: Alimenter en électricité +— Pile 12V
I Prendre en i " - ! - .
FP1 — compte la - Détecter 'action de I'utilisateur | Clavier de télécommande Antenne
: commande de Sianaler visuell retatd |
. I'utilisateur ignaler visuellement I'état de L LED
OuvArlr, fermer oul commande | Modulateur
arréter le vantail : |
sur demande de ; : I
rutilisateur : Emettre un signal de commande codé i Codeur
' |
: Véhiculer le signal de commande | Onde électromagnétique Amplificateur
' |
: Recevoir et interpréter le signal de i Antenne
I commande ! .
| | Amplificateur
' |
: T Démodulateur
|
: : Microcontroleur
| - ___
I Ouvrir ou Générer un : —— :
: L Fermerle - gwouvement cézlggt‘:f':g :r? (Iéﬁzcrar%e — Moteur & courant continu
| vantail e rotation =Clrq al I
I sinusoidal mécanique de rotation I
I Convertir en électricité + Panneau photovoltaique
|
|
: Générer des tensions Stocker et alimenter | Batterie d’accumulateurs
: continues pour la ™ |
| puissance et la cde Contréler la charge —:— Chargeur de batterie
|
|
| . .
I Adapter I'énergie élect. : Régulateur de tension
|
|
: Commander le moteur —:— Interface relais+transistor
|
A |
I Gérer les informations et cf?nr:rOIe: CIOUple moteur b Limitation de courant
| les ordres de commande (—  [€!TOrt vantal :
|
: Traiter les donnees _l_ Micro controleur
|
|
. |
: Adapter I'énergie |_|Réducteur roue & vis a deux
| mécanique de rotation : étages
|
|
|
I Adapter la rotation |
| continue en rotation a : Systéme bielle - manivelle
Ik vitesse variable L
J
\ v Y Y
FONCTIONS de SERVICE FONCTIONS TECHNIQUES SOLUTIONS TECHNOLOGIQUES




Dossier technique

Page 4

Portail automatisé SET

\

Fonctions techniques Diagramme FAST de la fonction FP2

Convertir I'énergie

Déverrouiller

manuelle en énergie
mécanique de rotation

| La clef et la vis de déverrouillage |

|
|
|
o |
FP2 le mécanisme Convertir I'énergie |
- mécanique de rotation ' La came
Iiltlalerer le en énergie meécanique I
vaniall pour une de translation I
utilisation | |
I |
drpanuelle (lors Déplacer le verrou | -
une panne ou, T Le poussoir

du réglage) | :
I |
I |
I |
I |
I |
I |
I |
I |
I |
I |
I |
I |
I |
I |

A A

N Y Y
FONCTIONS de FONCTIONS TECHNIQUES SOLUTIONS TECHNOLOGIQUES

SERVICE



Dossier technique

Page 5 Portail automatisé SET

ANALYSE FONCTIONNELLE INTERNE Analyse descendante

Niveau A-0 :fonction d'usage

Commandes de
fonctionnement *

Energie
solaire Configuration

l l Informations

Réglages

A 4

visuelles + radio
) ACTIONNER >
Portail en LE Pertes calorifiques
position initiale PORTAIL g
" A-0 —
Portail en
_ position finale
Ouvre portail
AVIDSEN PSF 150

*Commandes de fonctionnement = signaux radio issus de la téléecommande ou de l'autre sous-ensemble de
motorisation

Valeur ajoutée :
Déplacement (rotation des vantaux- ouverture / fermeture du portail)

ACTIGRAMME A0 |
Enel.fgie Commandes de Configuration (en fonction du Réglages (seuil de
SOII‘”” e fonctionnement recouvrement des vantaux) détection d’obstacle)
\A Alimenter W y
_ 1 { Informations
Al l’i'nerg.le . J visuelles
électrique . Gérer les -
Panneaux courant faible informations g

Signaux radio

photovoltaiques et les ordres

o . . de synchro
Batterie d’accus Signaux radio o
\Régulateurs de tension ' Energie dlectrique de Portes
Energie puissance .
SJectriaue d Cartes g . calorifiques
é e.c rique de ) . commandée Actionner >
puissance électroniques les
- > vantaux - >
Portail en A3 Portail en
position I:nag ede J position
initiale l effm:t > U finale
vantail
(courant Moto-réducteur
A0 moteur) +bielle-manivelle

Ouvre portail



‘ Dossier technique

Page 6 Portail automatisé SET ‘
| ACTIGRAMME A1 |
Energie
solaire

Convertir énergie Dete?cter/ Slgngler Signalisa,tjon
> solaire en énergie Energie électrigue [’ ‘;er.lsllon batterllfl4 Batterie faible
électrique  All régulée aible
T Energie Ré{};luler la Comparateur+LED
Panneaux électrique charge Al _ Energie électrique
photovoltaiques Filtrer — >
AlS e puissance
Régulateur ) )
13,8V Stocker Filtre o
= énercic Energie électrique
Agl 3 courant faible 12V
T Adapter , .
. ) . Energie électrique
Batterie 12V 1 >
atterte enetge courant faible 3V
Al6
Reégulateur 3V
Al
| ACTIGRAMME A2
) Energie électrique de
Réglages : puissance
commutatenrs Energie électrique courant
de sélection de Commandes de Configuration (en fonction du g b lq
seuil d'effort Sfonctionnement recouvrement des vantaux) Jaible
]
v
v
\ Détecter seuil
d'effort atteint/pas .
atteint 1 Informations
Image de A21 : visuelles R
l'effort Info TOR Traiter les :
vantail Circuit de limitation  Seuil atteint/ p données Signawx radio "
! tteint A22
’(;Z;,e,f;t d'effort pas attein § T ? de synchro
Sig 'Z;ux Micro Ordres
raaio contréleur B
Commander
&’ la puissance .
A23 Energie électrique
de puissance
commandée
Contacteurs
Transistor de
A2 puissance




‘ Dossier technique Page 7 Portail automatisé SET ‘
| ACTIGRAMME A3 |
Energie électrique de )
puissance commandée Réglages
|
k Convertir A
I’énergie
A e Pertes
A calorifiques
Energie Adapter >
mécanique I’énergieM |_
A Energie mécanique
Moteur adaptée autorisée
électrique
Autoriser/Inhiber la
Réducteur transmission
d’énergie  A33 Energie mécanique
v adaptée transmise
Energie mécanique T
adaptée l’r'ansn{etn‘l\/?
déverrouilleur cnergie
A34
Portail en Portail en
position — position
initiale Bielle-manivelle Deplacelr le finale
a vantail >
g A35
A3 Articulation / équerre
ARCHITECTURE FONCTIONNELLE
DES CHAINES D'ENERGIE ET D'INFORMATION
. Feu clignotant
IC?mmatpdes ut(ljl_lsa(;[eur Chaine d'information Informations radio vers
ntormations radio du vantail esclave
vantail esclave ; ~
- | ACQUERIR >| TRAITER > COMMUNIQUER <
Détect o acti Vantail maitre en
étection couple actionneur Ordres de commande position initiale
Chaine d’énergie
Action
ALIMENTER DISTRIBUER CONVERTIR TRANSMETTRE
Batteries d’accu +
—»f régulations +panneaux |3 > »| |Réducteur—ibielle-manivelle et articulation] >
photovoltaiques Transistor

4&

Vantail maitre
en position

finale



Dossier technique Page 8 Portail automatisé SET

APPROCHE MATERIELLE Données techniques réducteur

MOTOREDUCTEUR




Dossier technique

Page 9

Portail automatisé SET

Nomenclature réducteur

Arbre intermédiaire (Vis)

mn=2 ; B=5°; 1 filet

Acier trempé

Roue dentée de I'arbre de sortie

mn=2 ; =5°; Z=35

Acier trempé

53 1 Rondelle LL 8

52 1 Cale

51 1 Ressort de compression

50 2 Roulement a billes étanche 25 x47 x12

49 1 Clavette paralléle forme A

48 1 Arbre de sortie du réducteur

47 6 | VisHM12-40

46 1 Plague de base

45 1 Antenne

44 1 Couvercle

43 2 Cosses

42 2 Rondelle Grower M5

41 2 Ecrou M5

40 4 Rondelle plate pour vis M5

39 2 Vis H M5-16

38 1 Batterie

37 2 | Anneau élastique Truarc 212

36 1 Ecrou Nylstop M10

35 4 Ecrou Nylstop M8

34 4 Ecrou Nylstop M6

33 1 Vis sans téte a bout tronconique HC M8-16

32 1 Vis H M8-12

31 2 Vis Cr M5-10

30 5 Vis Cr M4-30

29 4 Vis Chc M6-55

28 1 Axe 212 x 33

27 1 Axe 212 x 30

26 4 Vis H M8-70

25 6 Rondelle plate M12 plastique
24 1 Rondelle plate M10

23 1 Bille 28

22 2 Roulement a rouleaux coniques 17 x 40 x13,25 Réf : 30203
21 2 Vis Cr M4-5

20 1 Fixation batterie

19 2 Bouchon couvercle plastique
18 1 Equerre de fixation de I'ouvre portail

17 1 Clé de déverrouillage

16 1 Bielle

15 1 Manivelle

14 1 Equerre de fixation

13 1 Poussoir

12 2 Bouchon carter plastique
11 1 Vis de déverrouillage Vis CHC M10-120

10 1 Came de déverrouillage

9 1 Palier Bronze

8 1 Carter inférieur Aluminium
7 1 Carter supérieur Aluminium
6 1 Capot plastique
5 1 Entretoise

4 1 Roue dentée de I'arbre intermédiaire mn=1,25 ; p=9°; Z=31 Bronze

3 1

2 1

1 1

Moteur

mn=1,25 ; B=9°; 1 filet

Acier trempé

A
1)
o

Z
o

Désignation

Observation

matiére

Ouvre portail




‘ Dossier technique Page 10 Portail automatisé SET

APPROCHE MATERIELLE Mise en plan réducteur

2 I 3 I 4 I B I . I 7 I B

Réducteur de ] N e

' . ! Montage de Iarbre |ntermed|a|re
. / I'ouvre portail Avidsen ge de Iar i E&ﬁfﬁ -
a deux étages de réduction roue et vis sans fin L . - 7 —
V7224 = ) 4

2° étage du réduct § P ' \
> ° étage du réducteur \f A“"A“\“ '
\ courean AU -

Roue dentée

‘Arbre intermédiaire
1° étage du réducteur

CL L L L LG ZL LT
7

7

‘ ¢

\\i

27

'i — .
l\\\\\ N' R

e g

u. ' .y
/ = //// ,:Mi
d| \\\\ / r//////ﬁ
Atbre de sortie/ &\’\\\\\\\\\Ill////,?//
ECHELLE T :1

3 4 B & 7 8

COUPE A-A
ECHELLE 1 : 1 _

LG L ELLELL

W//

NNSNNNNNT 7777,

Réducteur : étage 1




Dossier technique Page 11 Portail automatisé SET

APPROCHE MATERIELLE Données techniques moteur

— '

B lE_)?
() \@9
= x\\ ’ %
»
- Moteur de I'ouvre portail Avidsen
ECHELLE 1 : 1
Nomenclature moteur

115 2 | Aimant
114 2 | Guide balai
113 2 | Vis Cs M5-100
112 2 | Rondelles Grower pour vis M5
111 1 | Fond du moteur
110 1 | Support des charbons
109 2 | Balai
108 2 | Ressort
107 4 | Rondelle plate pour vis M4
106 4 | Vis Cs M4-16
105 1 | Corps moteur
104 1 | Roulement a billes 8x22x7
103 1 | Anneau élastique pour arbre &8
102 1 | Roulement a billes 10x26x9
101 2 | Anneau élastique pour arbre @10
100 1 | Rotor (vis) m,=1,25; B=9°; 1 filet | M = 455¢r

7 1 | Carter supérieur Aluminium
Rep | Nb Désignation Observation matiére

Moteur repere 1




Dossier technique Page 12 Portail automatisé SET

Caractéristiques techniques moteur

TENSION 4 VIDE Au régime nominal (rendement 0,68) Rotor calé Résistance | Constante
: Vitesse | Courant | Vitesse | Courant | Couple | Puissance | Couple | Courant | d'induit |de vitesse
Plage |MNominale - -
trimin A trimin A N-m W N-m A 0 Viradls
9=~14 12v 1700 0.4 1400 3.5 0.2 30 1.2 17 0.7 0.0653
—a— Riendement moteur —&— Courant moteur Imot (A) == Putile maoteur (W) —i— \fitesse moteur Nmot (trfmin)

| Umoteur = 12V ]

Rendement

07 14.00 1 2100 70.0
08 } 12.00 b\%f“‘\‘\\ 1800 60.0
1 [
s 1 10.00 & =1 1500 50.0
] — 1 )
sl = so00] J1200 E 4001
] 5 1 = o
] z = 5
] ] 1 1 5 E
03}l E oo 900 § 300
| -"\\1 1 E a E
=
0z } 4.00 1 600 20.0
a1l 2.00 300 10.0
ol 0.00 . . . 1o 0

0.00 0.10 0.20 0.30 0.40 0.50 0.60
Couple moteur (MNm)



Portail automatisé SET ‘

25

20

Page 13

APPROCHE MATERIELLE Panneau photovoltaique monocristallin

15

L]

f
—— 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
= T T TR TR T T [ T T T o
= I e ek L S T A R e R s b e o T
D 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
I T [ R I T [ Vo
= P EEOr JE TR NUU PR TP SR VAR U VSR SR SR PR SRR UV IRIDN FNP SUPR IUP NpT PP
(=] [ R T T [ [ T Vo [ ' -
= ' ' ] ' ' ' ] ' ' ' ' ] ' ] I ' [pa——_ | I
[Ts] SR L N I Koel i) TSR CE R P Y Y P Ry B et 1| e N KT PN
TTITTET [ e Tl TTTTTETA =R el TTTETTTT
T - oo oo R e e oo
] I ] I I I I ] I ] ] I ] I ' I | ' ]
1 i e Ml miha iy Hl iy i Rl Sl i B [l Saliech Windall CEcin Solin Slotall CRoin el Sl Cieciel iliets o'yl
= CVTTA | N P R A
I T 1 1 I [
s |
e e : : ik o
[l P T L 1 5 eaoL
- o ' | TR TR
v _d_v_o i L2 -
L) ) et e T 1T
= I I 1 [
o m bl EgRR EREE PR A L i -
1 b W
“ . C o ‘
0 P P T
= et Ao LT
v : e Wi | 1
cm.-_ N v L o ' '
L L 1 1
T T 1 1
1] . I Vo : ,
[ " TR I DN T AR “Nee N I T S TR T SR T T T I R !
T T AT TTTCTT [ Tl el T dhaliel sl
I Vo [ I \ I
g i) g R e | e e e R LR e PRl B L EEEEEL R CEE T P R &
@ oo g [ T Vo Vo } [
=4 I T _._ [ [ T [ 1 [
[ T P S T ) U Y s Y Y S R R
RS [ T [ [ | o
E b—o_d L1 |—'I_|||_|||_||h||||I.||h||_|||_II PP WD bt RV SRS E ey R dJo_L___ 1
- T [ e T T T e FTT T I T
ﬁ I i [ [ T [ 1 [
Ly, I R T R R L : I
@ [ T I T N [ : [
Vo Vo Vo o 1 o
= ||_||._||1|._ |.—.|1||_||J||..||||._||..||1|J|| EE T L R T EEE T R R o
T [ T [ Vo j o
M [ 1] [ T [ 1 [
JEN NPT DURE TR TN i T AU R JUPUr UR) IR RN U SR TR S T VDU PR SN T
I [ R I T [ 1 [
[¥] I SR TR YL T SR TR N I T Uy S SV T RR SN ST NN N R deobLoooo
=l S R L | I i it FTaTTY T \ e
= 0w [ T [ T [ 1 [
T Lo T I i 1
=t ||_|I._llﬂl—-_._|.—llﬂ||_||l_||._.||||l_||._.||-||l_|| STrTAaTTTrTTToTTTTT T AT rTTTTT
= Voo [ I T [ 1 [
] R | Vo Vo ! o
Voo Vo Voo R 1 R
= | o _._. SRR oo oo ‘ G
_,Iluq L N P §
oo T [ T R R [ , [
%] — MRS P [N ENNUN O S RS O P [N RSO [ [N IO R N I AP N R NS I P R Jo-L_-o_ 4
ST T T T T [P IRt TP | [ T
@ R 5 || e e IR PERTELE ! gt
= I Lo I [ 1 o
q it Bl il T &t indlaiatiar el Talialh Saiiad niadie Tl Ml niiufie Salidh Maiil miiadie Autbalh Sl niiaiie At Safied AT T T T
A o _ Vo Vo Vo j o
= o __._. Vo Vo o , o
W -mm-a--r-bpd{--r--m-a--r--f-a--r--r-a--1--r-a--r--r-o--r-- a--r-o-- 1
= I [ T [ Vo j o
o
[¥] —_ = w = ) = ) =
Il -, & ™ & - = ] -]
wm i = = = = = =

‘ Dossier technique



Portail automatisé SET ‘

5°C et AM1.5)

5

Page 14

-

en Wim? (

APPROCHE MATERIELLE Panneau photovoltaique

Caractéristiqgues I{U) (traits continus) et P(U) (traits pointillés) en fonction de l'irradiance

P(W)

= = = = = =
= = = = = =
Wi -+ ] i - =
' - r
" v !
SBNEY aBTBp et ARy
LIS : i i ool
R m m m IRk I
A m m m b Py
m A AT P AR A T
B R R A oLy LTt S AR REN] (SRR PR SRR SRTSLL EERTRRES
" A A RN RN Lo I T
L= I U [ A IIILIII-III-IIInhII PR I S [ [ II.KIIII-IIILI.L#III III-IMm [ E R S — .
T N e e e
A R RN SR ¢ SR U S S | . S AR 2 TR (R 4 N B -~ [T
" Lo R AN A Poat
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 -f 1 _/ 1 ﬁ-.’. 1 _“ﬂ# 1 n“_H.F 1 1
" T — T S S B N B S S T S
" A Lo b S IN Lo
et e N R SRR E NI B SEE EEI Rt |
" A Lo N A T T
T e | e | e | TR BhE A R
Ll NN I e ]
" ST T P AT N A
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 !_ 1 ﬁ- 1 1 1
: R R R L },",,..xr By
m A Lo A AR AR ERNET
A RN TR | U TN RO | S S A ".--+:."-:".:f-y,_:._w._-m_::___ .....
_ Lo R A I AN
S I [ ) D R Y ARG
m-. ||||_I||_|I|-|||I.Ill."'“ ||||| _||I-|||-||IWII|||-|||- I|_|||_“.I|...rll |||_|I -lll-lll-wlll..llll-llljllfl._w-lffpl 1
I 1 A A A1 A B 1 HA Y
S 1] I :-":":-"-:"m::":-":-".m{:_-
;M + + il + + ;M + + i + + . + + + + -
€ 2 - - =] =
= = = = = =

‘ Dossier technique

10
Ui




Dossier technique Page 15 Portail automatisé SET

APPROCHE MATERIELLE Batterie au plomb 12V/10Ah

SHENZHEN SUNNYWAY BATTERY TECH CO.,LTD.

Sunnyway®

SW12100(1 2V1 OAH) @ Outerdimensions (mm) .

151 65

111
116

o]

Ble

® Specifications -

@ Terminal Type (mm)

Nominal Veltage 12v
Rated capacity (20 hour rate) 10Ah
Total Height 116mm (4.57inches) ;
Height 111mm (4.37inches) 3.4 @
Bimensians Length 151mm (5.94inches) iy
g i -
Width 65 mm (2.56 inches) . T D
=
Weight Approx 3.30Kg (7.26 1bs) ©
@ Characteristics ® Discharge Curves 25°C(77°F)
20 hour rate{0.50 A) 10.0 AH
Capacity 10 hour rate(0.92 A) 0.20 AH
P 5hour rate(1.70 A) 8.50 AH
25C(7T) 1 hour rate(6.00 A) 6.00 AH 13.8
1.5 hour discharge to 10.5V 4 A 13.2
Internal Resistance|Full charged Battery at 25°'C(77°F)| 15 m@ 12.6
P : 12. 06—+ .
apacity 40°C(104°F) 102% 114 1] N N
affected 25C(77°F) 100% 10.8 :\ 1 X I \\ X
by Temperature 0C(32°F) 85% 10.2 T ’,:M?_. oA 1.0A 0.5A
(20hour rate) -15°C(5°F) 65% g-g T,
- N H L=
Capacity after 3 month storage | 91% 8.4 204
Self-Discharge . 7.8 30A | |
at 25C(77T) Capacity after 6 month storage | 82% A0 T 1T
Capacity after 12 month storage| 64% 01 2 46810 20 4060 2 4 68102040
Terminal T2. T3. T5 I {min) f (h) f
Charge Cycle Initial Charging Current less than4.00A
(constant Voltage 14.10-14.40V
\bltage) | Fioat Voltage 13.50-13.80V

Constant Current(Amp) and Constant Power(Watt) Discharge Table at 25°C(77F)

Time Smin 10min 15min | 30min 1h 2h 3h 4h 5h 8h 10h 20h
9,60V A | 40.00 27.00 19.00 11.50 6.00 3.50 2.58 2.07 1.75 1.16 0.95 0.52
’ W | 4246 286.7 201.7 1221 69.2 40.5 29.79 23.92 20.29 13.38 10.96 6.00
10.20v A | 36.00 2458 17.08 10.92 5.63 3.36 2.50 2.00 1.72 1.14 0.93 0.50
W | 3996 272.5 189.6 121.3 65.0 38.9 28.96 2317 19.92 13.17 10.75 5.83

10.50v A | 34.04 23.40 16.00 10.58 5.45 3.29 2.46 1.90 1.70 1.13 0.92 0.50
W | 385.8 265.0 181.3 120.0 63.1 38.1 28 .46 22.00 19.79 13.04 10.67 5.79

10.80V A | 3167 2217 15.00 10.29 5.27 3.21 2.42 1.87 1.63 1.10 0.90 0.49
W | 3683 257.5 174.6 119.6 61.3 373 28.13 21.73 18.92 12.50 10.42 5.67

11.10v A | 30.00 21.00 14.00 10.00 5.08 3.13 2.29 1.83 1.55 1.07 0.88 0.48
W | 357.1 249.6 166.3 118.8 60.4 3741 27.29 21.67 18.50 12.08 10.21 5.63




Dossier technique

Page 16

Portail automatisé SET

APPROCHE MATERIELLE Schémas électriques

Schéma des alimentations

A& [ 2 T ¢ | o T E F | & [ = T 7 T 4 1T ¥ 1T ¢ 1T wm T W T o P o ]
LN h
. X3 /‘_ A
J L4 +12V Puss +3 Carl L3
. X0 P ﬁlimeﬂmions_ FNT T
2 L e ) L T0uHADA +12V +12V Puis 10uHI0. 38
I Fus. ext. _<' +3V +3V Ctrlu= .
104 . L5 ) - a_
| . | Int < I +12 filra xceaoaPaooMr T3V
T100 D101 F1 L6
3 TIP120 [~ 3 o VYT E 5
1T ! - —1
et 1 I 100pHID,34 Gnd
7 )
— @ R0
- + 38E3 1% Inter OMIOFF
4 %E | ca c13|, cis| o7 cie| ol
g= TIM Chargeur T Batterie —
|| €35 ECE4TC L p—
=8 ' 220nF 47uF2sy| pF | inF WWF | nF
2 T | | Rin2
5 = " oDion —— N
= © BZXs4BEVE  |1DnF T PO
- L GHD Ref
| L
K1 ~ o
&
Ty XB X2
| | +3 +30 Carl
N
7 Ld1
R11 B A ) ? \ Batterie faible
] e, Pour U1 1,700 Test tension batterie faible E_\ Flouge
LN ur Seuil bas
Pour L3
B A2 =
R19 o
- co |+ c1-:| c1el c4 , ??
MY wE | 8 1000
' - RiE
10uFI1EY -
o 100nF inF( 100 | S 5, Vr ) mo
| 5 oy Test bat o T
-~  Découplage ClU1etU3 = i ppeeal B —
0 oV 217 ciz 4
1-35;5[| 4 LMCB4EZAIM
100nF,
- v vy
o o
1 =~
o
OUVRE-PORTAIL SANS FIL - AVIDSEN PSF150 Ver SPV3 Dessiné le 121107 | 0
Modifié le 25/00/00
CHARGEUR DE BATTERIE ET ALIMENTATION {sans connectique inteme) Far: oo 03




X R . .,
Dossier technique Page 17 Portail automatisé SET
r r . 14
APPROCHE MATERIELLE Schémas électriques Schéma de la commande
A | 8 [ ¢ [ © | E [ F [ & [ #® [ T [ 4 [ k& [ ¢t M | N | © [ P | @ | R [ ®§ [ T [ U [ v [ w [ X [ ¥
' o m v Comedtou
1 z | ) Connecteur pour 2
SPrem ¥ BRAUGD BPRX 3V il
] =1 I i . R contact a clé ou 1 Cond
M=t Sélection 1er battant R " clavier codé J;c"'k
2 2o0pF al'ouverture Z
(Gauche/Droite) o R 3
|| <7 R7
w2 2 w R2 1 ConZ S30ED
a ! 1T {Tempo > QL 2‘ Jack RE L1 SN T
c2 1Ko g 2 1 YT |
- ¥ ¥ - CaomFeu /
o Fermeture automatique E{ i e E{U Gl @8] oy — = o |cw 2aH Ly MTD20D0GHDL
I3 200F (avec photocellule(s)) 0o o] 20pr] 12 el 22007 BAT4D TonF | 220pF L
4 1 1 220pF | 1000F
av o
+3W
N . _
] Bouton-poussoir  Bouton-poussoir -+
Auto RX w o
5
uz
] Transosiver E'sﬁ Pilotage du moteur
s Ve [ (Vitesse et Sens de rotation)
GND g— N
| o TR " BPRX. M
DATA -
= E 5 C_Sec +3V Ctl \\—/
7 :2 nable B
< A 2 | S|
5 ac2 ;—- BPAU "
L 3 e ] L C caz
% 2:; la_| 3 7. \. Mouvemant 10nF 10nE
& @ o 1 Verts
= 11 " +12V Puis +12V Puis
] Antenne
M s &HD %. c12 £ o v Zn
2 10UFAEY
anp P W
g E chp P4
b ano 15 Réveil Rl
] oD 18 microcontréleur {m—= Lo ==
. M -
Ri12 R13 zsa dcESFssE +12 Puis
10 - 7 Goo =3 G a
=7 BER uxn BCaTC —ry g:.: g gg.;
— w s o :
T w 2lpr P0G
" 01 pesET P07
THRX M pa.0 gRotD) ur EA
12 P4, 3(INT2) Magawin_MPC20XE8A paq
] +1zv [Prog  >—pa1(mxn) ALE +12v Puis OV
14 b3 2 oy IPSEN o
154 b33 (INT1) P27 oL 8
:‘lg P3.4(T0) P&
Ve
[Enable  »——" FasT,_ 9 P25 UEiD2
gEk R28
MTDZONGSHDL
FE] -] 6850
BEEE .
oz . To AT,
Réglage Effort/Couple maxi v W+ ( a]
BZXEACIOV L2 g -l
+ Seuil & -
1 ONE HOFF -.-Ea‘i\ — ComV |
R2a I:l R LMCada2aIM| 4 R3O 100pF T10
15| |sw3 swa sws 18 @ o BCA470
o 12MHz |
normal A3pF|
| v v
o w ov
18 i H Eélwé o Limitation de courant (effort/couple maxi)
| E—!—imx'
1w .. )
OUVRE-PORTAIL SANS FIL - AVIDSEN PSF150 Ver 1.74 Dessind le: 18107 | 02
|| Modifié le : 180708
CIRCUITS DE CONTROLE ET DE PUISSAMNCE (sans connectique inteme) Par : iigia 03




Dossier technique

Page 18

Portail automatisé SET

APPROCHE MATERIELLE Schémas électriques partiels

Schéma de l'option photocellules

+12V filtré

T Carte bloc moteur "slave"
+12V filtré
T12 BCESTC
T ﬁ
BCBSTC T12 BCBETC
Carte bloc moteur "master” T
Com_AlimCell "= _&Tm_ _| = \1”:’ -—- _l BCA5TC
1 , | \ +3V
| - | i | T Com_AlimCell
1 . f 1
AN |
] R31 R32 a \ [:| 10k
220K0 20K0 | | |::| |
I i ! ! ' R23
. | T A rer |
__'_I[E | T10 | ' " 3KQ
" MMEF 170 | ! | ! 030”& s !
cn | i | —= 7, D5 1KQ e
— . . A BAT43 N | To
220pF | | | 2200F _‘i”_i " MMBF170
cn
T ’%GND I! GND'|®J J—
47 .77777JL 77777777777 220pF
ov Emetteur Récepteur
Cellule photoélectrique (*) b4
v
Schéma de la gestion de la limitation du courant (couple)
‘lf Imateur
+12V puis
DRL
Limitation de courant 0s
(effort/couple maxi)
MTD20NDBHDL UF102
Sortie microcontroleur 1o N
- - \
- ]
]
|
Réglage Effort/Couple maxi R30 + 3V
0,10 o |- — Py
II N
X‘*" +3V Gt 4THFEY +3V
ay
oV |:| R26
100K
il
R19 2 [ v
SR0F 1
. Q U1 Br.27
+ Entrée microcontrolaur
| Dzt mi L4,
i1
BZ X4 CA0W 100nF LMCE4624IM
—— |::| R23
ONE HOFF 17K oy
5W3 5W4 SW5
normal | R21 Rz2 = Té
S ML ¢ U1Br18
33E0 4350 ov Ko r.
i i Emw& -_I'n.-1ru1E.F1TD Sortie micrecontraleur
vy
maxi av o




Dossier technique Page 19 Portail automatisé SET

APPROCHE MATERIELLE Schémas électriques partiels

Schéma de la commande du moteur

Pilotage du moteur
(Vitesse et Sens de rotation)

c21 c22
10nF —— —  10nF
+12V Puis 7 LW +12V Puis
Pl oy oV PaN
+3V +3
25 | ] PN
D3 G5LE-1 G5LE-1 D4
R24 T i S s Rel2 | R25
39E0 GF1A +12V Puis +12V Puis GF1A ML)
T7 T8
[eomws >-——— e
BCS47C scaarc X|
<~ ~
oV +12V Puis OV
D5 +12v
DRL PaN
UF102
[ R28
MTD20NOSHDL s
T9 ’ﬁ R29
( | —
7 LI
1000
— c20
R ComV
Ra0 {__ComV |
100pF T10
L BCB47C

v



‘ Dossier technique

Page 20

Portail automatisé SET

APPROCHE TEMPORELLE

Grafcet simplifié en mode auto sans cellule photoélectrique

I . .
Vantail V1 Vantail V2
1
— commande / ouvV OUV\
7 U FEU
CLIGNO
4 syx0 fin ouv V2 3s/X3 . finouv V1
FEU
3 H — V20UV H VIOUV
CLIGNO
— fin ouv V2 . fin ouv V1
4
—— commande
5 U FEU
CLIGNO
T 5s/X5 fin ferm V1 3s/X6 . fin ferm V2
FEU
— — V1 FERM H V2 FERM
6 T cLiGNO
= fin ferm V1 . fin ferm V2
N
7
1 78/X7 couple de
verrouillage atteint
8 H VI FERM
T 1s/X8 couple de
|Verr0uillage atteint
9 H V2 FERM
— 1s/X9
Informations Ordres / Actions
Symbole Description Symbole Description
commande | Appui sur le bouton de la télécommande FEU CLIGNO | Feu clignotant
Fin ouv vl Détection de la fin de I'ouverture du vantail 1 V1 OUV Ordre d'ouverture du vantail 1 (moteur M1)
Fin ouv v2 Détection de la fin de I'ouverture du vantail 2 V2 OUV Ordre d'ouverture du vantail 2 (moteur M2)
Fin ferm vl | Détection de la fin de la fermeture du vantail 1 V1 FERM Ordre de fermeture du vantail 1 (moteur M1)
Fin ferm v2 | Détection de la fin de la fermeture du vantail 2 V2 FERM Ordre de fermeture du vantail 2 (moteur M2)




Dossier technique

Page 21 Portail automatisé SET

Données techniques constructeur (Avidsen)

Bloc moteur

Type Moteur 12Vdc, réducteur avec engrenage,débrayage a clé
Eléments 1 Bloc moteur MASTER gauche et 1 bloc moteur SLAVE droit
Alimentation Batterie 12Vdc 10Ah Plomb

Recharge Panneau solaire photovoltaique 4W

Couple nominal 40Nm

Vitesse au couple nominal 1,29rpm

Consommation au couple nominal 3A

Durée de fonctionnement assignée 5 minutes

Nombre maximum de cycles

10 cycles A/R par jour

Sortie feu clignotant

Connexion type DC Jack 3.5mm 2 pdles
Clignotement géré par la carte électronique
Pour feu clignotant avec ampoule 12V/5W maximum

Entrée photocellules/ panneau solaire

Connexion 4 voies

Entrée pour organe de commande
filaire

Connexion type DC Jack 3.5mm 2 péles
Entrée pour contact sec normalement ouvert (la fermeture du contact provoque une
commande de mise en mouvement ou d’arrét du portail)

Entrée d’antenne

Connexion type F 50ohm pour cable coaxial. Pour antenne de type N4

Possibilité de télécommander

- le portail - le passage piéton

Nombre de télécommandes
mémorisables

27 pour la commande du portail et 27 pour la commande du passage piéton

Température de fonctionnement

-20°C / +60°C

Indice de protection

P44

Panneau solaire

Type

Photovoltaique polycristallin

Céble

2m. 2 conducteurs de section 0.75mm2
- Péle positif : fil rouge - Pole négatif : fil noir

Tension de sortie

Régulée a 13,8Vdc maximum (Tension de floating de la batterie)

Puissance de sortie

4W (pour un rayonnemnt solaire de 1000W/m2)

Température de fonctionnement

-20°C / +60°C

Indice de protection

IPX4

Télécommande

Type Modulation AM de type OOK. Codage de type Rolling code a 16 bits (soit 65536
combinaisons possibles)

Fréquence 433.92MHz

Alimentation 12Vdc par pile de type MN21 ou 23A

Touches 4 touches.

Puissance rayonnée <10mw

Autonomie 2 ans a raison de 10 utilisations de 2s par jour.

Température de fonctionnement -20°C / +60°C

Indice de protection

IP40 (Utilisation uniqguement en intérieur : maison, voiture ou lieu abrité)

Photocellule
Type Détecteur de présence a faisceau infrarouge modulé. Systéme de sécurité de type D selon
la EN 12453
Constitution 1 émetteur TX et 1 récepteur RX
Alimentation 12Vdc, 12Vac, 24Vdc ou 24Vac

Puissance maximum assignée

0.7W max (la paire)

Sortie

- 1 sortie a contact sec normalement fermé (COM / NC)
- 1 sortie a contact sec normalement ouvert (COM / NO)

Angle d’émission / Angle de réception

10° environ / 10° environ

Portée

15m maximum (portée qui peut étre réduite a cause de perturbations climatiques)

Nombre de photocellules connectables

Il est possible de connecter jusqu'a 2 récepteurs RX en série

Température de fonctionnement

-20°C / +60°C

Indice de protection

P44

Feu clignotant

Type

Lampe 12V /5 W, 1 plot a douille (type B15). Clignotement géré par la carte moteur

Cable

2m. 2 conducteurs de section 0.5mm2
Connexion type DC Jack 3.5mm 2 pdles

Température de fonctionnement

-20°C / +60°C

Indice de protection

IP44




	*Commandes de fonctionnement = signaux radio issus de la télécommande ou de l'autre sous-ensemble de motorisation

